



Полеводы темпов не сбавляют

ПОСЕВНАЯ-2023

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Весенняя полевая страда в самом разгаре, многие сельхозпредприятия района уже приближаются к финишной прямой в посеве зерновых и зернобобовых.

Не покладая рук трудятся механизаторы ООО «Новиково», посевная площадь в этом хозяйстве составляет 2037 гектаров, из них на площади 1107 га в почву уложены семена пшеницы, 400 засеяны ячменём, 50 – овсом.

Высокая производительность, а это 352 гектара в сутки, и качество посевных работ

обеспечиваются за счёт эксплуатации современных сельхозмашин.

На железном коне бороздит поля Юрий Луцких (на снимке слева), за день его «Кировец» с посевным комплексом «Кузбасс» пройдёт около 70 гектаров.

– Сею пшеницу. Запаса влаги в почве нынешней весной пока хватает, сельхозтехника идёт хорошо. На посевную вышли в начале мая, спешим с завершением важного этапа работ. Надеемся, что погода не подведёт. Если пройдут дожди, семена быстро прорастут, посеы сумеют набрать силу, – делится Юрий.

Его напарник Игорь Клейман (на снимке справа) уверен, что

их труды окупятся хорошим урожаем:

– Посеяли однолетние травы на сенаж, закончили посев ячменя, овса. Сейчас пшеницу отсею, а там и химвпрополка подспеет уже, заготовка кормов не за горами.

Как отмечает руководитель ООО «Новиково» Виктор Редкоп, для того чтобы уложиться в запланированный график, в хозяйстве была качественно отремонтирована техника, завезены в нужном объёме удобрения, пополнен запас горюче-смазочных материалов.

Не отстают от общего темпа посевной крестьянско-фермерские хозяйства.

Из запланированных 9874 гектара засеянная полеводцами

площадь на 18 мая составляет 5717 га. Особо преуспевают коллективы Вячеслав Стешенцева, Жаныбека Жамбурина, Сергея Кузнецова, Магомеда Эскиева, Светланы Нечаевой, Рустэма Айткужинова. Во многих сельхозпредприятиях организована двухсменная работа: гул техники на полях не смолкает ни днём, ни ночью.

Всего исетским аграриям предстоит засеять 71022 гектара, из которых на 18 мая уже пройдено 41917. Более 40000 гектаров будет отведено под пшеницу, более 10000 засеивается ячменём, 3500 – овсом, около 6000 гектаров занимает горох.

Берегите лес

АКТУАЛЬНО

Режим чрезвычайной ситуации продолжает действовать на всей территории Тюменской области из-за угрозы возникновения природных пожаров. Об этом напоминает региональный департамент гражданской защиты и пожарной безопасности.

В период действия режима ЧС введён запрет на въезд транспорта в леса и их посещение. Исключение сделано только для транспорта и граждан, выполняющих работы по предупреждению и тушению природных пожаров.

К патрулированию населённых пунктов, прилегающих к ним территорий и лесов привлечены представители добровольной пожарной охраны, добровольцы и волонтеры.

Жителям Тюменской области также напоминают, что при обнаружении природного пожара необходимо сообщить о нём по телефону: 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по номеру 112. В Главном управлении МЧС России по Тюменской области работает телефон доверия для обращений граждан: 8 (3452) 590-549.

Единая платформа

ОБЩЕСТВО

Жители Тюменской области могут за один день, не выходя из дома или офиса, поставить на кадастровый учёт и зарегистрировать право собственности на объект, выбрать и получить исчерпывающую информацию по земельному участку для индивидуального жилищного строительства или иной хозяйственной деятельности.

Об этом сообщила заместитель полномочного представителя президента в Уральском федеральном округе Татьяна Костарева, которая приняла участие в совещании Росреестра.

Тюменская область, по её словам, один из 31 пилотного региона России, где реализуется единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных».

«Практическая значимость системы для граждан и бизнеса заключается в возможности использовать актуальные пространственные данные о земельных участках в режиме реального времени, – пояснила Татьяна Костарева.

За плечами немалый опыт

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Елена КИСЛОВСКАЯ

В минувшую среду 95-летие отметила Александра Александровна Диева из райцентра.

С днём рождения именинницу поздравила начальник отдела социальной защиты населения Исетского района Ирина Полковникова, пожелала здоровья, счастья и вручила цветы, небольшие подарки и письмо от президента Российской Федерации Владимира Путина.

95 – солидный и почтенный возраст. За плечами юбилярши немалый жизненный опыт. Родилась Александра Александровна в райцентре, предпоследним ребёнком в большой семье, в которой было семеро детей.

Когда началась Великая Отечественная, имениннице было 13 лет. Отец умер незадолго до войны, на фронт, защищать Родину от фашистов, отправились старшие братья Александры Николай, Алексей, Василий и Клавдий. Трое вернулись домой с Победой, а Клавдий пропал без вести.

Окончив семь классов школы, Александра начала трудиться на пилораме в Винзилях. В военное время опытных работников заменяли подростки, молоденькая, голодная девчонка старалась изо всех сил. Но однажды не углядела и лишилась нескольких пальцев на правой руке.

Позже, когда рана зажила, Александра устроилась в тюменскую пожарную часть счетоводом. Это уже был победный 1945 год.



|| Фото автора

После этого вся работа юбилярши, в основном, была связана с цифрами: была статистом, заведующей учёта, инспектором по заготовкам, счетоводом, бухгалтером, экономистом в разных организациях Приисетья.

В 1953 году Александра Александровна вышла замуж за теренкульского парня Григория. Вместе супруги прожили 53 года, воспитали сына и дочь, которые подарили родителям трёх внуков. Сейчас уже и четыре правнука есть.

– Мама раньше очень любила рукодельничать: вышивала, на машинке шила, вязала, – вспоминает дочь именинницы Ирина, – и нас с братом научила. Я ещё во втором классе была, а уже носки и варежки сама вязала. Всегда в доме было что-нибудь из выпечки: пироги, булочки, шанежки.

Редакция газеты «Заря» желает Александре Александровне здоровья, любви и уважения родных и близких.

С любовью о крае родном

ДОСУГ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В честь приближающегося юбилея района в детской библиотеке прошла литературно-музыкальная гостиная «С милым краем дышу заодно», гостями которой стали школьники, представители райсовета ветеранов и местные авторы.

С напутственным словом к ребятам обратились Галина Ламбина и Анна Шпанова.

Главный библиотекарь Наталья Фомина провела для присутствующих видеоэкскурсию по Приисетью. Гости познакомились с достопримечательностями Исетской земли, «прошлись» по её улочкам, деревушкам и сёлам, побывали на Марьином ущелье, в Ингальской долине, полюбовались водной гладью Исети, протяжённость которой только по району составляет 122 километра. Увидели Исетские увалы – холмы, которые протянулись вплоть до деревеньки Битюки.

После этого ребята смогли лично познакомиться и пообщаться с талантливыми людьми Приисетья. Из Рассвета приехала Марина Маркова, поэтесса, автор многих произведений. Дети высоко оценили её стихотворения о родном крае, о деревенской жизни, вместе порассуждали о нравственных качествах человека.

Жизненным опытом и своими произведениями поделился автор-исполнитель из райцентра Александр Пахомов, он легко нашёл общий язык с ребятами, смог заинтересовать их.

– Творческий народ живёт в Приисетье, горжусь тем, что родился здесь и живу, – сказал поэт.



|| Фото автора

Он прочёл свои стихи, исполнил авторскую песню.

Разговор шёл и о Великой Отечественной войне, о наших земляках-героях. Много интересного ребятам рассказала Татьяна Дёмина из Рассвета. Она поделилась, что любовь к стихам у неё с детства.

– Часто покупала книгу только за то, что там были одно-два стихотворения, которые запали в душу.

Татьяна Александровна прочла стихотворение про отца, поделилась воспоминаниями о нём:

– Папа часто рассказывал про своего командира танкового батальона, который был на пять лет младше него. Он обладал воинской смекалкой, умел сплотить танковую бригаду как никто, когда он погиб в одном из боёв, долго горевали по нему, а отец до последнего вздоха, он многому его научил, вызволял из разных ситуаций.

Ребята с вниманием прослушали «Балладу про комроты» Юрия Мельникова, которую прочла женщина. Это произведение она случайно нашла в одном журнале и с тех пор не расстаётся с ним.

Многих тронуло до слёз стихотворение про женщин, кото-

рые провожали на войну сыновей, мужей, братьев. О полученных похоронках, пролитых слезах и неизменно тяжёлом труде в тылу в военное лихолетье.

Встреча прошла в тёплой атмосфере, диалог поколений состоялся.

Вероника Шуплецова признаётся, что мероприятие оказалось для неё интересным и познавательным:

– Здорово не только узнать о писателях и поэтах Приисетья, но и пообщаться с ними, из первых уст услышать их произведения, узнать об их судьбе, творческом пути. Правильно сказал Александр Пахомов, что исетский народ очень талантлив, и песню споёт и стихи напишет.

Кристина Гамм с удовольствием познакомилась с авторами Приисетья:

– За время мероприятия мы узнали историю становления и развития района, о том, каким он был и какой он сейчас, о природе, флоре, фауне, людях. Это обязательно нужно знать, также как и земляков, которые внесли большой вклад в развитие нашего края. Все стихотворения очень понравились, спасибо за полезную встречу и хорошие впечатления.

Салют, Первые!

ДВИЖЕНИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Вчера в Тюмени прошёл первый фестиваль детских инициатив, на котором были представлены лучшие детские проекты и идеи, а также подведены итоги регионального творческого фестиваля Российского движения детей и молодёжи «Движение первых».

Во Дворце творчества и спорта «Пионер» собрались 350 школьников и их наставники из 24 районов области.

Ранним утром торжественно проводили на фестиваль лидеров первичных отделений РДДМ Исетского района. Приисетье представляли пятеро юных активистов, имена которых регулярно можно встретить на страницах газеты «Заря».

Виктор Макеев из Шорохово учится в шестом классе. Он участник многих школьных и районных мероприятий и акций, увлекается робототехникой и программированием. Несмотря на свой юный возраст, является примером трудолюбия и целеустремлённости.

Ученица седьмого клас-



|| Фото автора

са второй школы райцентра Мария Быкова – участница и лауреат областных и Всероссийских конкурсов, фестивалей по хореографии. Всегда задействована в школьных спектаклях, конкурсах, выставках, проектах. Входит в состав дизайнеров школы. Ставит танцевальные номера к различным школьным мероприятиям.

Николай Макаров, семи-

классник из первой школы райцентра, – победитель областного конкурса «Лидер РДШ – 2022», участник Всероссийского слёта РДШ «Территория самоуправления» в детском центре «Орлёнок». Лидер военно-патриотического направления школы, инициатор радио-переменок и динамичных перемен для младших классов.

Семиклассница из Слободы-

Бешкиля Василисса Бёрдова занимается различными видами спорта, танцами и пением, волонтерской деятельностью.

Ученица пятого класса первой школы райцентра Варвара Дроздецкая – участница Всероссийского конкурса РДШ «Большая перемена» и проекта «МедиаПритяжение», ведущая радиопеременки и активный медийщик, освещающая школьные мероприятия.

Также на встрече присутствовал лидер первичного отделения из Слободы-Бешкиля Салавди Эскиев. Юноша увлекается футболом и из-за очередного турнира не смог принять участие в фестивале.

Глава района Николай Теньковский обратился к ребятам с напутственными словами и пожеланиями познакомиться с лучшими практиками сверстников, проявить себя, поделиться своими наработками и идеями и поучаствовать в различных мероприятиях.

Куратор РДДМ в Исетском районе Максим Жемелинских пожелал юным активистам не сбавлять выбранного темпа, стремиться к достижению поставленных целей, набираться опыта у наставников и своими достижениями и дальше приумножать славу Приисетья.

Мальчишки и девчонки посетили торжественную встречу «Салют, Пионерия! Салют, Первые!», приуроченную к вековому юбилею образования тюменской пионерской организации, гала-концерт регионального творческого фестиваля «Школьная весна», а также презентацию лучших 15 проектов, победителей регионального марафона детских инициатив РДДМ «Движение первых».

Не предала свою мечту

В Год педагога и наставника продолжаем рассказывать об учителях, чьи заслуги достойны уважения и признания, о ветеранах педагогического труда

УВЛЕЧЁННЫЕ

Лица ПАТРАКОВА

Регина Кунгурова из четвертого класса рассветовской школы на районной научно-практической конференции «Тюменский край – жемчужина Сибири» осветила жизненный и профессиональный путь учителя начальных классов, отличника народного просвещения с педагогическим стажем в 60 лет Агафьи Ефимовны Латышевой.

В нашем мире большое количество легендарных людей, о которых мы слышали на уроках истории, в новостях или читали в книгах. Наряду с известными личностями также существуют и те герои, чьи имена знают немногие, а ведь они тоже создавали историю.

– В любой местности жители гордятся своими именитыми земляками. И наш район воспитал многих замечательных людей. Среди них есть военные, поэты, педагоги и люди других профессий. Моя работа о человеке, который посвятил свою жизнь детям. Её профессиональный путь – это путь неустанный труда, стремления служить школе и детям. Речь об учителе начальных классов рассветовской школы, преподавателе по большому призванию и таланту – Агафье Ефимовне Латышевой, – рассказывает школьница.

Родилась учительница 20 января 1924 года в семье Ефима Александровича и Агнии Гавриловны Латышевых в деревне Битюки Исетского района.

Детство Агафьи Ефимовны не назовешь лёгким. В семье было четверо детей. Жили, в основном, своими продуктами. Родители придерживались старинных крестьянских устоев. «Только в воскресенье разрешали нам проводить свободное время по нашему усмотрению», – вспоминала Агафья Ефимовна. Мама её, рано оставшись сиротой, была отдана в няньки в богатую семью. Там и научилась грамоте.

Школьные годы

Из воспоминаний Агафьи Ефимовны, что хранятся в школьном музее:

«В томительные и тёмные вечера мама часто рассказывала разные истории из прочитанных ею книг. Родителям, особенно маме, хотелось, чтобы мы учились. Сколько было радости, когда в школу пошла старшая сестра Тая, 1930 года рождения. Она стала нашей домашней учительницей. Садилась за стол, показывала буквы, цифры, учила поднимать руку при ответе, знакомила нас со школьными правилами поведения. Исправляла неправильно сказанные нами слова. Строга была наша наставница».

В 1931 году Агафья Ефимовна пошла в первый класс битюковской школы. Учительствовала там Нина Петровна Силина, дочь священника. Жила она в маленькой комнате при школе. Школа была небольшой: квартира учительницы, кухня,



|| Фото автора

коридор и классная комната.

Ученики с первого по третий класс сидели в одном помещении. Занятия шли в одну смену. Книга для чтения называлась «Новая деревня», был учебник «Читай, пиши, считай».

Окончив три класса в своей деревне, дальше дети ходили в батенёвскую школу, расположенную в трёх километрах. Туда и обратно в любую погоду пешком. Питание брали с собой, кто что может. По пути в школу протекала речка Юзя. Мостика через неё не было, перебирались где бродом, где по дощечкам, брошенным каким-то добрым человеком. Был ещё один путь – через крутой перевал. В сухую погоду дети часто ходили по этой тропке, так путь был короче. Но в ненастье подниматься по крутояру было трудно и опасно.

Рост сельскохозяйственного производства требовал грамотных людей. В конце 20-х и начале 30-х годов прошлого столетия в сельской местности начали открывать школы для крестьянской молодёжи (ШКМ), которые были продолжением начального образования. Обучение в них было трёхгодичным.

В Исетском районе ШКМ действовала на базе рафайловского монастыря, расположенного на берегу Исети. В 1935 году ШКМ переросла в среднюю школу имени А.М. Горького.

По окончании 4-го класса батенёвской школы Агафья Ефимовна перешла в 5-й, разновозрастной, здесь учились дети от 11 до 15 лет.

При школе были два общежития для мальчиков и девочек. Там ребята сами делали уборку, на плите камина варили для себя еду, в основном картошку. Из дома брали хлеб, молоко. Принесённых продуктов хватало до среды. В середине недели приходилось вновь идти домой за хлебом, картошкой и молоком. Весь продуктовый груз несли на спине и в руках, а зимой на санках.

При школе имелась библио-

тека. Агафья Ефимовна очень любила читать, и с удовольствием бегала туда.

Классным руководителем работал Дмитрий Иванович Лотов, по специальности учитель физкультуры. Он отлично играл на баяне, учил детей слышать музыку. Создал физкультурный кружок «Девятка» из девяти девочек, которые под его руководством разучивали вольные упражнения под музыку.

Каждую пятницу проводились вечера художественной самодеятельности, старшие ставили спектакли, а члены кружка, в котором занималась и Агафья Ефимовна, выполняли упражнения под музыкальное сопровождение.

Образ своего учителя Дмитрия Ивановича Агафья Ефимовна пронесла через всю жизнь.

В седьмом классе она продолжила обучение в червишевской неполно-средней школе, так как семья переехала на новое место жительства из-за работы отца. Устроился он в лестранхоз близ посёлка Горюшка. Школа помещалась в двух домах напротив церкви, которая в то время стала клубом и избой-читальней. Вечерами ученики часто бывали в этом учреждении культуры. Агафья Ефимовна вновь стала заниматься в физкультурном кружке. Ребята выступали в червишевском клубе, ездили с концертами в соседние сёла. Команда кружковцев выглядела красиво, так как школа выдала всем по голубой футболке и тёмно-синим шортам.

Когда Агафья Ефимовна училась в седьмом классе, очень серьёзно заболела мама, и в сентябре 1938 года она умерла. На ту пору Агафье было 14 лет.

По инициативе школы всех, кто хотел стать учителем, повезли в Тюмень для знакомства с техникумом. На лошади, запряжённой в телегу, везли продукты, воду для питья, одежду. Ночевали в первой городской школе на улице Семакова.

В августе 1938 года вместе с сестрой Таисией Агафья Ефимовна поступает в педучилище. В простеньких, ситцевых платячках робкие девушки восхищённо слушали директора. А он вдруг прервал своё выступление и, обращаясь к Агафье, сказал: «Какая же ты учительница, слишком уж мала».

Вместо выпускного – митинг

Но свою мечту она не предала. Поселились в общежитии, сдружилась с ровесницами. 1940 год выдался тяжёлым: хлеб и продукты выдавали по спискам. Чтобы купить что-то в магазине, надо было занимать очередь с вечера, стояли всю ночь, сменяя друг друга.

На первом курсе педучилища отец подарил своим дочерям гитару и балалайку. Обе девушки научились играть на этих музыкальных инструментах, не зная музграмоты, воспринимая мелодию на слух. Сумели также настроить, подстраивать балалайку под гитару.

Вместе с сестрой Таей Агафья Ефимовна участвовала в студенческом хоре, выступала на радио. В Красном уголке общежития собирались желающие потанцевать под музыкальное сопровождение гитары и балалайки.

Учёбу в педучилище сёстры закончили в 1941 году. Выпускной вечер был назначен на 22 июня. Но вместо него они попали на митинг, который состоялся на городской площади. Здесь выпускницы услышали обращение правительства к народу о вероломном нападении фашисткой Германии на Советский Союз.

Война! Это слово гулко стучало в голове, болью отдаваясь в сердце. Слушали выступающих и не верили, что там, на западе страны, бомбят города и сёла, гибнут люди. Выпускной вечер и война... Радость и горе переплелись воедино.

Но аттестаты им всё-таки вручили. Это было 22 июня

1941 года. Наконец-то сбылась её заветная мечта: она – учительница!

Среди документов, которые бережно хранятся у дочери Агафьи Ефимовны Нины Георгиевны Котловой, выписка из приказа № 397 по Исетскому РОНО от 12 августа 1941 года: «Латышеву А.Е. назначить учительницей в Скородумскую начальную школу с 15 августа 1941 года». Подпись: Зав РОНО: Ляшков.

Война и уроки

Так и оказалась Агафья Ефимовна в рассветовской (скородумской) школе, где тепло её приняла заведующая Аглая Александровна Куцко. Коллегами стали Фаина Артемьевна Созонова и Евгения Даниловна Петелина.

Своей наставницей Агафья Ефимовна считала Фаину Артемьевну. Она помогала ей во всём, давала советы.

Часто женщина вспоминала 1941 год, когда семнадцатилетней девчонкой впервые переступила порог школы и увидела своих учеников.

Никогда не изгладится в памяти тот первый в её жизни четвертый класс. Полуголодные, полураздетые дети, с которыми она была вместе в эти тяжёлые военные годы.

Из воспоминаний Агафьи Ефимовны:

«В труднейших условиях приходилось нам, учителям, проводить занятия: не хватало учебников, тетрадей (писали на газетах, старых книгах и журналах, даже ученики 1-го класса). Вместо чернил использовали сок свёклы, крушины или делали их из сажи. Учиться в школе было нелегко. В классах холодно. Школа отапливалась дровами. Весной заготавливать их было некому: женщины, старики и подростки заняты на полевых работах. А зимой, по морозу, на быках, плохо одетые они ехали в лес, чтобы топором нарубить хотя бы воз дров. Распиливали их две технички. Теперь даже невозможно представить, как могли справляться с такой трудной работой две пожилые женщины, чтобы поддержать в школе тепло, испить четыре печки. Во время занятий ребята сидели в больших, не по росту, фуфайках, по очереди читали единственный учебник. А на переменах они жались к печке, отогревая озябшие за урок руки и ноги. Несмотря на все трудности, нарушений школьного режима не было. Занятия проводились строго по расписанию. Уроки надо было построить так, чтобы дети учебный материал усваивали в школе. Сложностью в работе было и то, что отсутствовало на тот момент электричество в селе, не было и керосина, чтобы заправить лампу. Сидишь, бывало, зимним вечером за проверкой тетрадей или пишешь планы, а перед тобой маленький фитиль, слабо смазанный керосином, который тускло освещает стол. Пропуски занятий учащимися были в крайних случаях, это когда не в чем ребёнку было идти в школу».

Не предала свою мечту

3 Случалось, кто-то не приходил и день, другой. Бежала молодая учительница домой к своему воспитаннику и находила всю семью в слезах. Ох, уж эти маленькие серые листочки-похоронки! Каким надо быть человечным учителю, чтобы разделить горе семьи, утешить, найти слова поддержки для своих воспитанников. От голода спасал пришкольный участок, где ребята под руководством учителей выращивали овощи. Зимой Агафья Ефимовна со своими коллегами по очереди пекли ребятишкам картошку и на большой перемене раздавали её. Как же ребята ждали этого момента! Как бережно очищали кожуру с дымящегося угощения. А ещё учителя иногда варили горошницу из выращенного чудом гороха. По большим праздникам каждому ребёнку вручали по маленькой белой булочке. Одним словом, жили большой дружной семьёй.

Многое пришлось взвалить на девичьи плечи юной учительнице. Днём – занятия с ребятишками, вечером – работа в колхозе.

Немало времени прошло с той далёкой военной поры, множество учеников выпустила Агафья Ефимовна Латышева из начальной школы, но ребята выпуска 1941-1945 годов особенно были дороги ей. С какой теплотой вспоминала она бойких Витю Вязовикова и Федю Маркова, неразлучных подружек Лиду Кунгурову и Клавю Зубареву, всегда спокойную Клавю Вязовикову и других. Трудным было их детство: полуголодные, раздетые, разутые они с большим желанием шли в школу. Как-то в 1984 году, переходя дорогу у остановки, Агафья Ефимовна обратила внимание на сидящего за рулём автобуса водителя. Что-то дрогнуло в сердце учительницы. В памяти возник образ десятилетнего худенького



Агафья Ефимовна с третьеклассниками, 1959 год. Фото из семейного архива Латышевых

мальчугана, дрожащими руками осторожно снимающего тонкие кожурки с горячей картофелины. «Неужели это ты, Лёня Туровинин? Как я рада, что ты выжил. Не сгинул в трудные послевоенные годы!» – так думала педагог, глядя на водителя, раздающего билеты пассажирам. А он не замечал седую женщину, стоящую на дороге. Для него она осталась там, в его нелёгком детстве, красивой, доброй и молодой.

Не только учитель

Женщина всегда участвовала в общественной жизни села: была агитатором, готовила спектакли, сама участвовала в них. Руководила (до 1964 года) хоровым кружком. В весенне-осенний сезон помогала колхозу. Приходилось литовками косить созревшие хлеба, рвать лён, работать на зерноскладе, в ночную смену вывозить на быках зерно с тока. Летних отпусков, как таковых, не было.

В годы Великой Отечественной войны и до 1964 года она была бессменной пионервожатой. Пионеры – активные участники всех мероприятий: сбор золы, макулатуры, металлолома, работа в поле на про-

полке кукурузы, в колхозном огороде. И всё это под чутким руководством внимательной, заботливой Агафьи Ефимовны. Также выполняла в школе обязанности турорганизатора, приходилось работать на группе продлённого дня.

Неугомонность, активность всегда были отличительной чертой женщины.

Из воспоминаний Агафьи Ефимовны:

«...ребята любили зимой кататься на лыжах. Купить их не представлялось возможным, поэтому мастерили лыжи сами. Во время занятий шли на Андрееву горку. Каждому хотелось показать своё мастерство спуска с такого крутяка».

За время своей работы в школе педагог передала в старшие классы сотни своих учеников. Многие её воспитанники работают сейчас учителями, врачами, специалистами в разных областях. Школа для неё стала родным домом. Незаметно как-то и возраст пенсионный подошёл. Проводили с почестями на заслуженный отдых. Но не осталась Агафья Ефимовна в стороне от школьных дел. Приняла школьную библиотеку, учила девчонок и мальчишек игре на балалай-

ке. На школьных вечерах, концертах ученики-балалаечники пели частушки, сочинённые Агафьей Ефимовной.

Кладезь истории

Идея создания музея в расветовской школе принадлежит также Агафье Ефимовне Латышевой.

Из воспоминаний педагога: «Приближался очередной День Победы. А музея в школе нет. Подумала: в такой день праздничный обязательно захотят люди почтить память тех, кто не вернулся домой с фронта. Так и появилась первая экспозиция. Многих не досчитались односельчане. Имена их написаны на стенде, о ратных подвигах рассказывают альбомы. Ну вот, провели мы День Победы, а уйти из этой комнаты я уже не смогла».

20 лет после выхода на пенсию работала Агафья Ефимовна руководителем школьного музея. Небольшой стенд превратился в настоящий кладезь истории. Заходишь сюда – глаза разбегаются: и старинная утварь, и снимки, и документы. Хочется узнать про всё и сразу. «Пусть видят, пусть знают, пусть впитывают ребята историю своего родного края», – говорила Агафья Ефимовна. Сначала музей именовался «Комнатой боевой и трудовой славы».

С 1989 году получил статус школьного музея, а в 2001 году он подтвердил его.

За активную краеведческую работу Агафья Ефимовна была отмечена Благодарственными письмами, грамотами, ценными подарками. Она проводила экскурсии для учащихся школы. Для жителей села, организовывала встречи с интересными людьми. Много времени уделяла подготовке юных экскурсоводов. Умела найти подход к каждому человеку.

Агафью Ефимовну отличало большое трудолюбие, аккуратность, вся документация в му-

зее заполнялась своевременно, точно.

Стаж её педагогической деятельности составил 60 лет. Это совершенно уникальный случай в школьной истории района. О том, как работала Агафья Ефимовна, говорят многочисленные грамоты, медали, газетные публикации, значок «Отличник народного просвещения». Она с удовольствием занималась общественной работой, была членом женсовета села, входила в состав совета ветеранов, всегда была в гуще текущих событий.

На вопрос «Хотели бы вы изменить что-либо в своей жизни, если бы была такая возможность?» она ответила так: «Несчастной я себя не чувствую. Я знаю, что счастье – это любить свою землю, малую родину, родную природу. Если была бы возможность вернуть всё, я бы не изменила своих взглядов. Я счастлива тем, что всю жизнь отдала любимому делу!»

Продолжение

По стопам Агафьи Ефимовны пошла её старшая дочь Тамара, тоже став учителем.

– Я встретила с выпускниками Агафьи Ефимовны и узнала, что она уважаема и любима ими. О ней говорят с чувством благодарности и восхищения. До сих пор выпускники вспоминают её с большим теплом.

Бывшие ученики – Татьяна Зеленина, Валентина Котугина, Надежда Прибыткова и другие – тоже стали педагогами. Данная работа стала для меня интересной и полезной, потому что я ближе познакомилась с биографией старшего учителя нашей школы, ветерана педагогического труда. Исследовательская работа дала мне возможность узнать об интересных страницах истории родной школы, а также родного края, сложной и одновременно прекрасной эпохе, – признаётся Регина Кунгурова.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

16 мая 2023 г.

№ 673

О назначении публичных слушаний в Исетском муниципальном районе

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьёй 13 Устава Исетского муниципального района

1. Назначить на 6 июня 2023 года публичные слушания в Исетском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Исетского муниципального района «О внесении изменений в Устав Исетского муниципального района». Время проведения публичных слушаний – 14 час. 00 мин.

2. Определить следующее место проведения публичных слушаний: – с.Исетское, ул.Чкалова, д.10 (Большой зал районной администрации).

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Исетского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Исетского муниципального района»: с.Исетское, ул.Чкалова, д.10, кабинет № 305 (тел.: 21-5-49). Указанные документы представляются по 5 июня 2023 года.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района Н.В. Теньковский

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

ПРОЕКТ

О внесении изменений в Устав муниципального образования Исетский муниципальный район

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах орга-

низации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Исетский муниципальный район

ДУМА РЕШИЛА

1. Внести в Устав Исетского муниципального района, принятый постановлением Думы ОМО Исетский район от 09.06.2005 №182 (с изменениями и дополнениями от 24.01.2023 № 164) следующее изменение:

1.1. Статью 6 Устава дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Полномочия по решению вопросов в сфере осуществления мер по противодействию коррупции в границах муниципального района и в границах сельских поселений в части нормативного правового регулирования определения порядка формирования и деятельности комиссий по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности, а также полномочия по ведению в установленном порядке учёта граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, указанных в части второй статьи 7 Закона Тюменской области от 07.10.1999 № 137 «О порядке учёта граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых им по договорам социального найма, и предоставления жилых помещений в Тюменской области» осуществляются соответствующими органами государственной власти Тюменской области в соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области»».

1.2. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания: «Полномочия депутата районной Думы прекращаются досрочно решением районной Думы в случае отсутствия депутата районной Думы без уважительных причин на всех заседаниях районной Думы в течение шести месяцев подряд.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования после государственной регистрации.

Председатель Думы Исетского муниципального района
О.С.Зеленина

Суббота, 27 мая

ПЕРВЫЙ

06:00 «Доброе утро. Суббота» 0+
09:00 «Умницы и умники» 12+
09:45 «Слово пастыря» 0+
10:00, 12:00, 18:00 Новости
10:15 Д/ф «Спасение в космосе» 16+

РОССИЯ 1

05:00 «Утро России. Суббота»
08:00 Вести. Местное время
08:20 Местное время. Суббота
08:35 «По секрету всему свету»

НТВ

05:00 «Жди меня» 12+
05:45 Т/с «Береговая охрана» 16+
07:25 «Смотр» 0+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 «Новости Викулово» 16+
05:15 «Сельская среда» 12+
05:30 «Новости Упорово» 16+
05:45 «Новости. Омутинское» 16+

РОССИЯ К

06:30 «Библейский сюжет»
07:05 М/ф «Кто ж такие птички», «Волшебный магазин»
07:55 Х/ф «Дядюшкин сон»

СТС

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
07:00 М/с «Три кота» 0+
07:30 М/с «Отель «У овечек» 0+

5 КАНАЛ

05:00, 05:25, 06:00, 06:40 Т/с «Свои-3» 16+
07:15, 08:10, 08:55 Т/с «Свои-5» 16+
09:45 «Светская хроника» 16+

Воскресенье, 28 мая

ПЕРВЫЙ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости
06:10 Подкаст.Лаб «Космические истории» 16+
06:55 «Играй, гармонь любимая!» 12+

РОССИЯ 1

06:10, 01:30 Х/ф «Простить за всё» 12+
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 «Когда все дома»
09:25 «Утренняя почта»

НТВ

04:55 Т/с «Береговая охрана» 16+
06:35 «Центральное телевидение» 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 «У нас выигрывают!» 12+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

05:00 «Новости Голышманово» 16+
05:30 «Новости. Казанское» 16+
05:45 «Тобольская панорама» 16+
06:00, 06:45, 07:15 ТСН 16+

РОССИЯ К

06:30 М/ф «Где я его видел?», «Двенадцать новостей»
07:40 Х/ф «Тепло родного дома»
09:50 Д/ф «Вороны большого города»

СТС

06:00, 05:50 «Ералаш» 0+
06:55 М/с «Царевны» 0+
07:30, 12:00 Шоу «Уральских пельменей» 16+

5 КАНАЛ

05:00, 06:45 Т/с «Прокурорская проверка» 16+
07:45, 08:40, 09:35, 10:35, 01:15, 02:10, 02:50, 03:35 Х/ф «Такая порода» 16+

Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей
Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
службапоконтракту72.рф

пожар не щадит никого
8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВИДЫ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ: терапевтические, хирургические, ортопедические
7% скидка*
Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Первомайская, 31, тел.: 8 (34537) 212-72.
Необходима консультация специалиста

ПРИЁМ ВРАЧЕЙ
20.05 – эндокринолог;
21.05 – кардиолог (детский, взрослый);
23.05 – УЗИ вен + приём флеболога, УЗИ сердца;
24.05 – невролог, гастроэнтеролог;
28.05 – уролог.
Тел.: 8 992 313 40 40, 8 345 372 08 07.
Адрес: с.Исетское, ул.Горького, 8.
До 31 мая выполните комплекс тестов для оценки функции печени на специальных условиях.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПОЛУЧЕНИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТА. Номер ЛО Л041-01107-72/00314580
Адрес эл. почты отдела продаж (рекламы и объявлений): zaryareklama@mail.ru

ВНИМАНИЮ ПЧЕЛОВОДОВ!
ИП Глава КФХ Осколков Е. В., Исетский район, п.Кировский информирует граждан и юридических лиц в населённом пункте п.Кировский, расположенного на расстоянии до 7 км от границ, планируемых к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков посевов пшеницы, ячменя и овса с кадастровыми номерами: 72:09:0403001:830, 72:09:0403001:944, 72:09:0403001:943, 72:09:0403001:829 о том, что с 16 мая по 31 мая 2023 года будет проводиться гербицидная обработка полей пестицидами и агрохимикатами 3-го класса опасности препаратом Амфир Экстра.
Рекомендованные сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 3-х суток. По всем вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 904 490 78 30
Сельскохозяйственное предприятие ООО «Астра» (Исетский район, п.Коммунар) информирует граждан и юридических лиц в населённых пунктах, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ, планируемых к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков с кадастровыми номерами: 72:09:0307001:356 72:09:0307001:362 72:09:0307001:360 72:09:0000000:0519 72:09:0305001:254 72:09:0307001:357 72:09:0305001:257 72:09:0307001:358 72:09:0307001:345, что с 18 мая по 31 мая 2023 года будет проводиться обработка полей пестицидами и агрохимикатами: Спрут Экстра, Торнадо, Сателлит, третьего класса опасности с применением наземной аппаратуры.
Рекомендуемые сроки изоляции пчёл после обработки – не менее 3-х суток. По интересующим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефону: 8 922 042 30 62

УСЛУГИ

МАССАЖ.
Тел.: 8 919 946 09 95 10-1

ОЗДОРОВЛЕНИЕ С ПОМОЩЬЮ ПИЯВОК.
Тел.: 8 952 680 72 10 10-4

Вывод из запоя, купирование похмельного синдрома дезинтоксикацией, капельницей. **Кодировка.** Выезд нарколога на дом. Тел.: 8 950 498 41 48 5-2

ВСПАШКА огородов **МОТОБЛОКОМ.**
Тел.: 8 996 320 12 87 5-5

ВСПАШКА огорода **ФРЕЗОЙ.**
Тел.: 8 919 922 20 10 12-7

ВСПАШУ ОГОРОД (фреза, плуг).
Тел.: 8 919 955 25 26 5-3

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Только межгород. Тел.: 8 982 938 95 20 15-8

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м Газель. Тел.: 8 919 927 74 68 12-5

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, 5 т, длина - 6 м. **ВСПАШКА** земли фрезой. Тел.: 8 919 932 88 89 5-4

СКОСИМ ТРАВУ. Тел.: 8 952 349 29 64 2-1

РЕМОНТ телевизоров, смартфонов, планшетов, компьютеров, ноутбуков.
Тел.: +7 902 812 18 88 5-3

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ, с.Исетское. Тел.: 8 982 922 30 09 10-3

РЕМОНТ телевизоров ЖК, плазм, мониторов, микроволновок.
Тел.: 8 912 979 38 37, 8 909 725 01 84, 21-3-10 5-1

Выполню любую работу по дому. СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: забор, ворота, отопление (любое). Тел.: 8 982 937 04 24 5-2

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д. Тел.: 8 950 490 33 08 20-13

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ с нуля под ключ. Тел.: 8 920 570 39 90 10-9

Выполним ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 919 959 12 04, 8 982 915 19 52

Изготовлю ПЕЧЬ в баню.
Тел.: 8 912 996 02 56 12-5

КЛАДКА, РЕМОНТ ПЕЧЕЙ.
Тел.: 8 982 973 29 10 2-1

ЭЛЕКТРИК, САНТЕХНИК.
Тел.: 8 904 473 54 77 6-3

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-25

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Тел.: 8 902 622 54 48

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-23

РАЗНОЕ

Требуется БРИГАДА на пилораму.
Тел.: 8 912 572 51 44

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С.ИСЕТСКОЕ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ

ВОДИТЕЛИ КАТ. С РАЗНОРАБОЧИЕ

- Официальное трудоустройство;
- Своевременная выплата з/п, (белая);

8-912-990-45-33
8-912-242-49-68

В службу тепловых сетей ООО «Сибирско-Уральский энергетический сервис», с.Исетское ТРЕБУЮТСЯ:

начальник - з/п 95 000 руб.,
мастер - з/п 58 000 руб.,
слесарь-ремонтник - з/п 44 000 руб.,
электросварщик - з/п от 58 000 руб.

Тел.: +7 982 770 20 85

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов.

З/п без задержек за вахту:
без лицензии - 36-39 тыс. руб.,
с лицензией - 44-46 тыс. руб.

Телефоны: 8 922 079 03 37, 8 922 471 41 52

Закупаем ПУХ-ПЕРО. ДОРОГО. Старые подушки, перины. Рога лося, оленя. Приезжаем на дом. Тел.: 8 937 781 31 30

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ДОРОГО
ТЕЛ.: 8 919 586 22 55
8 992 426 63 18

МЯСНОЙ МАГАЗИН
ЗАКУПАЕТ МЯСО. ДОРОГО.
ТЕЛ.: 8 912 839 51 47
8 963 862 63 27

МАГАЗИН МЯСНОЙ.
ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, баранину и вынужденный забой. ДОРОГО. МОЖНО ЖИВЬЁМ
Тел.: 8 951 273 53 43,
8 908 839 36 55

«Домашняя птица из Башкирии»
В продаже все виды птиц, комбикорм. Птица вакцинирована. Внимание! На рынке не торгуем! С 9:00 до 19:00 ч., без обеда, без выходных.
с.Исетское, ул.Свердлова, 26. Тел.: 8 996 140 70 63

Усиленные ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ»
т. 8-950-55-26-530, т. 8-982-64-33-980,
т. 8-905-80-71-627 www.металлоизделия96.рф.

ТЕПЛИЦЫ
8-950- 487-02-72
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка
www.zakovka.ru

ИЗГОТОВЛЕНИЕ и МОНТАЖ: ВОРОТ, ЗАБОРОВ, БАНЬ, КРЫШ, НАВЕСОВ, ПРИСТРОЕВ, БЕСЕДОК и мн.др. КРЕДИТ, РАССРОЧКА.
Тел.: 8 922 672 04 34
Кредитор АО-ОТП Банк (Лиц. Банка России №2766 от 27.11.2014 г.)

скидки до 30%
Пенсионерам - максимальная скидка

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ВЫСШЕЕ НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Минимальные СРОКИ
РЕГУЛИРОВКА И РЕМОНТ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
8 (34535) 51-333
г.Ялуторовск, (мобильный офис)

ПИЛОМАТЕРИАЛ.
Доставка.
Тел.: 8 912 526 94 52

ПРОДАЁТСЯ **ЕВРОВАГОНКА** (сосна, осина), **ДОСКА ПОЛА, ПЛИНТУС,** с.Боровлянка.
Тел.: 8 908 006 71 46

БЕТОН
А также: **ВСЕ ВИДЫ бетонных изделий**
УСЛУГИ крана-манипулятора, погрузчика, АУТОУСЛУГИ. ДОСТАВКА
с.Исетское, ул.Шилкова, 45. Звоните: 8 922 007 93 99

ТЕПЛИЦЫ «Урожай»
КОВАННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
любый сложности
8 922 263 88-14
8(34535) 5 09 50

Комбикорм гранулированный:
для кур несушек, пк1 - 950 руб. /40кг;
для цыплят, пк2 - 1200 руб. /40кг;
для дойных коров, кк60 - 750 руб. /40кг;
свиной, СКК-58 - 700 рублей/40кг.
Универсальный комбикорм - 650 руб. /40 кг. Овёс (цельное зерно) - 450 руб. /35 кг
Доставка по с.Исетское и по Исетскому району **каждый понедельник и среду.** Занос мешков **БЕСПЛАТНО.** При объёме на определённую группу товаров действует скидка, уточняйте у оператора.
Заявки принимаем пн-пт - с 8:00 до 17:00, сб-вс - с 10:00 до 19:00.
Тел.: 8 950 495 22 00

ПАМЯТНИКИ МРАМОР ГРАНИТ БАЗАЛЬТ КРОШКА
г. Ялуторовск ул.Ишимская, 141, стр. 1
РАССРОЧКА
89504950405; 89026248339

КОЛОДЦЫ
* КОПАЕМ * ЧИСТИМ * БУРИМ * Ж/Б КОЛЬЦА * СЕПТИКИ, ВОДОПРОВОД. ОТОПЛЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ, ОТОГРЕВ ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ
8 963 005 96 24, 8 963 005 96 46

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в удобном месте для хозяина. Насос в подарок.
Тел.: 8 950 481 22 84

БУРЕНИЕ РЕМОНТ СКВАЖИН
В ДОМЕ И НА УЧАСТКЕ
8 919 950 81 28

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия. Пенсионерам - скидки
Насос и шланг в подарок Опыт работы 18 лет
8 912 833 64 44

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в любом месте Опыт работы 15 лет Пенсионерам скидки! Договор, гарантия. Насос+шланг в подарок
8-919-585-45-05

ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ ВОДОПРОВОД
Качественно! Аккуратно! Рассрочка платежа
8 922 265 75 32
ОПЫТНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО. Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

Поздравляем!

С юбилеем
СОФЬЮ ИВАНОВНУ ТОМИЛОВУ,
АЛЕКСАНДРУ АЛЕКСАНДРОВНУ ДИЕВУ!
От всей души желаем в юбилей
Здоровья, вдохновенья, оптимизма,
Любви родных, внимания друзей,
Счастливой, интересной, яркой жизни!
Исетская территориальная
ветеранская организация

С юбилейным днём рождения
ИРИНУ ИЛЬИНИЧНУ ЖИЛИНУ,
РОЗУ КОНДРАТЬЕВНУ БИТТЕР,
БОРИСА ГРИГОРЬЕВИЧА ЖИЛИНА,
ИРИНУ ВЛАДИМИРОВНУ ОСКОЛКОВУ!
Желаем мира на земле
И хлеба-соли на столе!
И чтоб здоровье крепким было,
И никогда не подводило,
И чтоб стучалась радость в дом!
Администрация Красновского сельского
поселения и совет ветеранов

ПРИГЛАШАЕМ

ПРОДАЖА РАССАДЫ овощных (томаты, огурцы - 35 руб./шт., перцы - 50 руб./шт., баклажаны, дыни, кабачки, арбузы) и **цветочных культур** (разные сорта петунии - 30 руб./шт., бегония, хоста. Большой ассортимент цветочной рассады. Ждём вас с 9:00 до 19:00 ежедневно. Вагончик расположен на территории кафе «ПиОН» (напротив автовокзала), рядом со строительным магазином

27 мая (суббота) с 9:00 до 9:30 ч.
у магазина «Доброцен»
состоится ПРОДАЖА КУР.
Несушки красные и белые (НЕ-СУТСЯ УЖЕ), 1 год - 200 руб.; 10 мес. - 250 руб.; 8 мес. - 350 руб.; молодки - от 450 руб.; ДОМИНАНТЫ - от 500 руб.
Наличие кур узнавайте ЗАРАНЕЕ
по тел.: 8 908 100 79 01, Настя,
8 951 408 61 00, Витя.
ПРОДАЁМ КУР БОЛЕЕ 9 Лет!

25 мая с 13:30 до 14:00
У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»
СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА
• КУР-НЕСУШЕК от 180 до 300 руб.
• КУР-МОЛОДОК от 420 до 450 руб.
• ДОМИНАНТОВ - от 500 руб.
ПРИ ПОКУПКЕ 10 КУР
- 11-Я БЕСПЛАТНО
СРОКИ АКЦИИ
17.04.-31.05.2023
ИП Алесина О.В.
Тел.: 8-999-455-30-08, 8-913-676-69-55

22 мая с 14:30 до 15:30
и 25 мая с 12:00 до 13:00
на площади напротив автовокзала
состоится продажа цыплят бройлеров, гусят, утят, мулардов, индюшат, индоуток, полнорационного корма Богдановичский пк2 - 1700 руб., пк5 - 1850 руб., пк11 - 2100 руб.
ИП Хромченко В.А.
Тел.: 8 922 000 89 48

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

21 мая (по вс) с 12:00 до 13:00
с.Исетское у маг. "Доброцен"
продажа
цыплят несушек, петушков, бройлеров, мулардов, гусят, утят, кормов.
Телефоны:
8 963 005 99 63,
8 919 597 50 88
ИП Елесин
А также принимаем заявки!

23 мая (во вторник) с 9:00 ч.
у автовокзала с.Исетское
состоится
ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ
плодово-ягодных культур
и декоративных растений.

В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни; крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника; сорта-великаны малины простой и ремонтантной; садовая клубника; гортензии, розы, спиреи, хвойники и др.

Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири.
г.Курган. ЛПХ Притчин Г. Л.

ПРОДАЁМ

ДОМ у озера, с.Исетское. Тел.: 8 919 941 25 07 20-6

ЗДАНИЕ МАГАЗИНА в п.Ишимский. Можно под жильё. **ЗДАНИЕ МАГАЗИНА** в д.Кирсанова на стройматериалы (кирпич, плиты перекрытия). Тел.: 8 932 482 21 07

ДОСТАВКА ЦВЕТОВ по с.Исетское и району. Тел.: 8 912 386 13 60, 8 932 623 25 14 25-23

ИСКУССТВЕННЫЕ ЦВЕТЫ по низким ценам, с.Исетское, ул.Механизаторов, 16а, «Цветочный рай». Ежедневно с 9:00 до 19:00 25-23

ЗАПЧАСТИ на трактор Т-25. Тел.: 8 982 130 95 89 5-3

ПЕЧЬ в БАНЮ, БАК н/ж, ТРУБУ ВЫТЯЖНУЮ. Доставка. Тел.: 8 922 564 98 27 20-19

ПЧЕЛОСЕМЬИ. Тел.: 8 922 261 22 09 5-5

Исетское РайПо
ПРОДАСТ ЗДАНИЯ МАГАЗИНОВ:
д.Лога, ул.Торговая, 7, площадь - 145,9 кв. м;
д.Малыши, ул.Молодёжная, 44, площадь - 146,9 кв. м;
с.Верхнебешкиль, ул.Советская, 45, площадь - 55,6 кв. м;
с.Исетское, ул.Советская, 46, площадь - 106,6 кв. м.
Тел: 8 902 815 69 44,
8 (34537) 2-13-75

КАРТОФЕЛЬ. Тел.: 8 912 992 72 13

КАРТОФЕЛЬ, 5 центнеров. Лучше оптом. Тел.: 8 919 942 78 79 3-2

КУР-МОЛОДОК, БРОЙЛЕРОВ, УТЯТ, ГУСЯТ. Тел.: 8 919 925 22 13 10-2

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-10

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-3

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 10-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Низкие цены. Находимся по адресу: г.Ялуторовск, ул.Холодильная, 11. Тел.: 8 982 962 92 82, 8 932 484 60 60 20-10

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров, септик под ключ. Тел.: 8 904 888 84 85

ДРОВА колотые (берёза). **ПЕРЕГНОЙ, ЧЕРНОЗЁМ.** Тел.: 8 992 309 79 55 12-7

ДРОВА. Тел.: 8 982 949 83 68, 8 950 496 12 86 10-10

ДРОВА (любой объём). Тел.: 8 982 780 62 00

ПОКУПАЕМ

АВТОМОБИЛИ в любом состоянии ДОРОГО. Тел.: 8 912 835 02 96 30-20

СЕНО, СОЛОМУ. Тел.: 8 919 922 20 10 20-4

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК НАМЫВНОЙ. Тел.: 8 982 986 78 81 10-1

ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ, СРЕЗКУ. Тел.: 8 922 008 26 98 7-6

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Тел.: 8 929 265 94 88 5-1

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-9

ПЕРЕГНОЙ. Доставка, а/м Газель. Тел.: 8 912 996 06 61 5-5

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ГОРБЫЛЬ. Тел.: 8 952 670 80 14 5-5

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, КЕРАМЗИТ, ГЛИНУ, ОПИЛ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Доставка. Тел.: 8 919 922 20 10 30-7

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ от завода-изготовителя. Замер, доставка - бесплатно. Пенсионерам - скидки. Тел.: 8 982 933 08 63 10-5

ВСЁ для КРОВЛИ, ФАСАДА. Гибочные изделия в кратчайшие сроки. Телефон: 8 902 812 77 77 10-1

ПРИЁМ чёрного и цветного ЛОМА, с.Исетское, ул.Строителей, 41 (территория химии). Тел.: 8 982 910 44 55 20-5

С проживанием в туркомплексе «Южный»
(Исетский р-н) требуются:
• **МЕНЕДЖЕР**
• **УЧЕНИК МЕНЕДЖЕРА**
• **БУХГАЛТЕР**
• **ВОДИТЕЛЬ** на легковой а/м
• **КЛАДОВЩИК**
Тел.: 8-904-493-19-32, (3452) 47-88-59,
резюме по e-mail: holdingmega@mail.ru

24 мая с 9:00 до 14:00
в с.Исетское на рынке
«Кооператор» состоится
ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ
из Артёмовского питомника. Один из лучших на Урале.

Новинка: сорт малины «Исполин». Этот сорт не даёт поросль, плодоносит всё лето без отдыха, урожай достигает 12-13 кг, а сама ягода крупная, сладкая.

И ещё одна новинка: сорт кустовой яблони «Кроха», высотой до 60 см, ветви которой при соприкосновении с землёй образуют корни. Плоды сладкие. Сорт зимостойкий, урожайный.

А также другие сорта яблонь, груши, сливы, жимолости, смородины.

24 мая на рынке «Кооператор»
с.Исетское с 8:00 до 13:00
состоится продажа Курганского
МЁДА, НАСТОЯЩЕГО МАСЛА
и ВКУСНЕЙШЕЙ ХАЛВЫ

СКОРБИМ

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти
ЕВГЕНИИ ВАЛЕРЬЕВНЫ ВАСИЛЬЕВОЙ.
Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с вами
Администрация Исетского
муниципального района

РАБОТА

СРОЧНО! Требуется БУХГАЛТЕР со знанием кадрового дела. Тел.: 8 902 815 69 44, 8 (34537) 2-13-75

В организацию требуются:
- **СТАРШИЙ ЭКОНОМИСТ;**
- **СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА.**
Заработная плата достойная, доставка транспортом предприятия. Место работы: Тюменская область, Исетский район, с.Рассвет. Тел.: 8 (3452) 555-836; 8 908 867 61 94

Предприятию по заготовке мяса ССПК «Исток» (Упоровский район, д.Тютрина) **требуются РАБОТНИКИ УБОЙНОГО ЦЕХА** (убой КРС). 3/п - от 25 000 руб. Тел.: 8 958 151 88 50 3-1

Требуется ПРОДАВЕЦ в «Юргамышские колбасы». 3/п - от 22 тыс. руб. Соцпакет, санкнижка. Тел.: 8 951 276 50 17 5-1

Требуется РЕЗЧИК. Тел.: 8 982 910 44 55 5-5

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45
РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений
тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО
Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6
Заказ № 1137
Объём 2 п. л. ф. А 2
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2687

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980